

平静的海面下，往往掩盖着汹涌的“暗流”。当外界都把目光聚焦于朱骏是否应该在荷兰的“四国赛”上场时，这位申花俱乐部董事长却正在悄悄地为一项大手笔交易而忙碌。

“一次极具智慧的操作，一次绝对轰动的转会。”知情人的描述，为此事增添了更多的神秘色彩。这个让朱骏动心的“超级外援”，究竟会是谁？

▶ 倘若孙继海加盟，申花右路攻击力将大增

图 TP

再动念头

联赛下半阶段即将开始，申花压力不小。夺冠，一直是主帅高喊的口号，但第三的排名总让人战战兢兢。何况重新开战后首轮轮空，随即又要客场迎战宿敌北京国安，一旦输球，申花肯定将跌出第一集团，冠军只能成梦。如此局面，让俱乐部高层再次动起了引援的念头。

还想引援？听到这个消息，相信所有人都会心生疑惑。的确，今年申花前前后后引进的外援，已经达到惊人的6名，即便走掉了科雷亚，

曼城呆不下 请到申花来

朱骏允诺高薪 诚邀继海加盟



租借了鲁尼，留在队中的还有阿隆索、布兰科、马丁内斯和里卡多4人。按照足协的规定，申花已经用完了这个赛季的外援名额，再请外援显然很不现实。

难道是噱头？“如果这个球员，既不算内援，又不算外援，你说行不行？”知情者一句话，点破个中玄机。原来，这其中大有文章可做。

瞄准“太阳”

没错，这“既不算内援，又不算外援”的特殊人才，就是目前正效力于海外的中国球员。而在邵佳一、李铁、董方卓等留洋英才中，朱骏瞄准的是曼城后卫孙继海。

孙继海怎可能舍弃英超再回中超？正是曼城近来突发的一系列

变故，让此事正在变得愈加可能。泰国前总理他信出资收购曼城，接着主教练埃里克森受邀走马上任，“中国孙”已然进入了瑞典人的清洗“黑名单”。

从时间上来看，孙继海在2002年冬季转会期加盟曼城，当时的合同期为3年，双方于2005年3月24日续签了一份两年合同，恰恰在

今年到期。还能续约吗？这是一个大大的问号。

情况不妙，孙继海的经纪人许宏涛已经开始在国内俱乐部中寻找“后路”，只要曼城一拒绝，孙继海便会回到国内。他们找到的第一人，便是朱骏。“没问题，肯定欢迎他来，哪怕付出再高的代价也无所谓。”

不惜高薪

“是的，孙继海在曼城拿多少，申花一样给多少。”知情者透露，“朱骏当时就说，我们可以按曼城的周薪制给他。以我估计，周薪至少会在1万英镑以上。”

一向善于制作大卖点的朱骏，自然很明白孙继海加盟的作用。如果他真的披上蓝色战袍，必定将成为中国足球的一大热点，其轰动性不言而喻。从申花本身考虑，相对左路毛剑卿、孙祥的搭配，右路的攻防都存在不小问题。所以让申花人更加憧憬的是，左有孙祥，右有继海——这样的“海归边路”，堪称数十年来中国俱乐部最豪华的搭配，不能不令人兴奋。

一切正在证明，申花引进“中国太阳”的计划并非是空穴来风，何况，现在正好处在英超新赛季转会期间。“孙孙组合”能够在申花亮相吗？所有人都在等待。

本报特约记者 关尹
评论 07073111001

杜伊表态愿意执教国足

期待国奥主场落户沈阳

“我认为执教中国国家队是每个教练的梦想和荣誉，作为国奥主教练，如果能完成奥运会的目标，我会考虑执教国足的问题。”昨天，出现在沈阳一个球迷活动中的杜伊终于不再回避国足主帅问题，首次透露内心想法。在目前的敏感时刻，塞尔维亚人的这番讲话无疑令人浮想联翩。

从意大利回国后，杜伊先是在北京停留一天，和足协高层就接手国足一事进行了初步沟通。显然，这次沟通的结果双方都相当满意。据悉，杜伊已经基本接受了足协对

待世界杯预选赛资格赛的方案，即由他带队出征充当救火教练，如果成绩好，可以顺理成章地成为主帅，如果成绩不好，足协再开展全国选帅。

似乎是对这个方案颇为满意，杜伊昨天也终于露出了一点口风。在明确表示对国足帅位的期待后，杜伊也表明了自己的信心。“如果能完成奥运目标，我想我出任国家队主教练也不是不可以。”不过，在足协未有任何表态前，杜伊仍然坚持否认高层曾经向其表态的说法，“目前这些只是我的想法，没人和

我讨论过。”

在此如此微妙的情况下，即将开始的四国赛对杜伊来说自然变得意义非凡。昨天，杜伊再次发出豪言，争取在沈阳夺冠。“我知道这里是中国足球的福地，我的老乡米卢就是在这里取得了佳绩。所以我相信国奥也一定可以在这里夺冠。”杜伊还表示，将向中国足协全力争取，把明年奥运会小组赛国奥的主场放到沈阳。“只要我们的球员努力，我想沈阳将成为我们梦想的起点。”

本报记者 徐东海

【绿茵夜谈】

杜伊，赌不赌“伊”？从现在来看，这个问题或许将决定未来5年中国足球的命运。

9年前，中国足球也曾面临过同样的一个命题，当时命题的对象是英国人霍顿。颇有学者气息的英国人顺利成为国足和国奥两支球队的最高统帅。历史往往在重复中前行，这一次，命运选择了塞尔维亚人。只是不知道，同样斯文的杜伊，会不会重蹈霍顿覆辙。

豪赌杜伊，在支持者眼中，有着充分的理由。执教能力出色，人品正直，对中国足球熟悉，有世界杯带队经验……还有，08奥运明年就见分晓，结束北京征程后，塞尔维亚人可以全身心投入南非世界杯的征战。一心两用，还可以做到两全其美，一些足协高层，似乎对此情有独钟。

不过，和9年前不同的是，这次奥运会加上世界杯，对中国足球来说几乎意味着全部家当，一旦输了，用倾家荡产来形容，应该不为过。从现在开始的一年时间内，既是国奥备战的关键时刻，又是国足为南非拼杀的开始，两副重担均沉重无比，且没有退路，试问凭杜伊一人，如何承受？

杜伊一肩挑两担，这种充满中国足球典型性心理的豪赌，正好暴露出足协对待这两大赛事的底气不足。奥运四强和世界杯出线，成了某些人一厢情愿的“鱼和熊掌”。只不过，杜伊个人成败事小，到时两头落空事大。中国足球已实在没有本钱再去舍命相搏。徐东海



杜伊一肩挑两担能带出好成绩吗？

图
片

杜伊两头忙 别成两头空

——国足未来新帅可行性分析

顺理成章型 杜伊

入主可能性:60%

[现状] 随着昨天杜伊高调宣布，有意接手国足主帅，塞尔维亚人正在迅速逼近国足主帅位置。从中国足协传来的最新信息是，谢亚龙和南勇都倾向于让杜伊肩挑双担，如果在资格赛中国足表现出色，则杜伊顺理成章留任。一旦表现不佳，足协将开始全球选帅。在这种背景下，本次沈阳四国赛对于杜伊来说是一个不小的考验，成绩出色，上位情理之中，如果像南非、意大利之行连战连败，无论足协还是杜伊都要承受不小的压力。

[分析] 从可操作角度来看，在球迷中拥有广泛赞誉度的杜伊取“朱”而代之，似乎是顺势之举。不过，从长远角度考虑，让杜伊国足和国奥两肩挑，很可能落得个两头空的下场。未来国足和国奥在赛程上的

一夜之间，中国足球风向似乎完全转变。随着2010年世界杯预选赛方案的新鲜出炉，原本准备开始亚洲杯后大反思的中国足球，不得不收拾心情，面对两个多月后和世界杯的这场提前约会。谁来出任国足主帅担当重任？这也成了摆在中国足球面前的“天字第一号”难题。

冲突，具有根本的不可调和性。最简单的例子，国足十月征战预选赛时，国奥按计划将前往南美，为08热身，到时显然无法取舍。而一旦杜伊将精力倾注在国足上，势必影响国奥备战，结局可能得不偿失。

呼声极高型 特鲁西埃

入主可能性:20%

[现状] 无论是网上调查还是专家建议，法国人特鲁西埃的支持率均遥遥领先。之前，特鲁西埃先是因“价格问题”不敌哈恩，接着又

在一度有望的情况下，因为擅自发布消息庆祝胜利，被杜伊半路截杀。此番，特鲁西埃已经放出话来，大有“非中国不嫁”意味。曾经成为障碍的年薪，目前也被法国人主动下调到了50万美元。对中国足协来说，这个价码绝对不会成为问题。

[分析] 特鲁西埃的能力毋庸置疑，之前足协开出的选帅标准，“有名气、征战过大赛、带国家队经历丰富且有成功经验、执教风格适合中国球员特点、执教和管理严厉”，几乎就是为特鲁西埃量身定做

的。不过，特鲁西埃目前最大的对手就是杜伊，另外，两个月的准备时间对他也相当不利。因此，法国人要想入主国足，还要有运气成分。

半路伏击型 “哈恩”二代

入主可能性:20%

[现状] 如果国足在预选赛中表现不佳，足协将很快启动新一轮的全球海选。从以往历次选帅的经历看，热门人物往往最终无疾而终，半路杀出的程咬金不在少数。因此，特鲁西埃尽管大热，依然难保一帆风顺。类似“哈恩”这样的人物，也可能成为搅局者。

[分析] 在米卢离开之后，中国足协几次海选，给人留下最深的印象就是四处碰壁。大牌教练薪水太高，性格教练又难以管理，往往左挑右选之下，碰上个毛遂自荐，又听话的教头，草草签约了事。当年的哈恩可说是一个经典例子，荷兰人的执教履历可谓寒酸，但足协高层一来迷信荷兰足球，二来看中其平和性格，于是大手一挥请其入门。尽管有过教训，但以足协始终如一的处事风格，难保不找个“哈恩”二代回来。

本报记者 徐东海

2007年成人高校招生

统一考试将于10月13、14日举行

今年采用网上报名、第一

志愿院校现场确认的办法。

网上报名:7月31日至8月9日

现场确认:8月14日至19日报名

网址: www.shmeeaa.edu.cn